
Sachaufgaben

Online üben  |  Schul- und Übungsbücher  |  Arbeitsblätter  |  Unterrichtsmaterial©  www.maxklug.de

Name:

Subtrahieren bis 1000 [2]

350 Äpfel

250 Äpfel

200 Äpfel

150 Äpfel

Wie viele Äpfel pflückt er dann noch am Sonntag?

Willy pflückt am Wochenende 550 Äpfel.
Am Samstag schafft er 300 Äpfel.

240 Punkte

220 Punkte

200 Punkte

180 Punkte

Wie viele Punkte hat Philipp gewonnen?

Hannes und Philip spielen ein Spiel.
Insgesamt schaffen sie 420 Punkte.
200 davon hat Hannes gewonnen.

180 Eier

160 Eier

120 Eier

80 Eier

Wie viele Eier muss er noch kochen?

Martin kocht Eier für das Hotelbuffet.
Insgesamt muss er 380 Eier kochen.
200 Eier hat er schon geschafft.

220 Tulpen

200 Tulpen

150 Tulpen

120 Tulpen

Wie viele Tulpen sind noch da?

Der Blumenladen hat 720 Tulpen geliefert 
bekommen.
Gestern wurden 500 Tulpen verkauft.

490 Kilometer

450 Kilometer

390 Kilometer

350 Kilometer

Wie viele Kilometer muss er danach noch fahren?

Eduard muss 790 Kilometer weit fahren.
Nach 400 Kilometern fährt er an eine Tankstelle.

120 Eis

100 Eis

60 Eis

20 Eis

Wie viele Eis sind noch übrig?

Monika verkauft am Strand Eis.
Sie hat 620 Eis dabei.
Nach einem warmen Tag hat sie 600 Eis verkauft.

200 Blumenzwiebeln

150 Blumenzwiebeln

100 Blumenzwiebeln

50 Blumenzwiebeln

Wie viele Blumenzwiebeln muss sie später noch pflanzen?

Annika kümmert sich um den Schulgarten.
Sie pflanzt 250 Blumenzwiebeln.
Heute hat sie schon 100 Blumenzwiebeln gepflanzt.
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Lösungen
Subtrahieren bis 1000 [2]

350 Äpfel

250 Äpfel

200 Äpfel

150 Äpfel

Wie viele Äpfel pflückt er dann noch am Sonntag?

Willy pflückt am Wochenende 550 Äpfel.
Am Samstag schafft er 300 Äpfel.

240 Punkte

220 Punkte

200 Punkte

180 Punkte

Wie viele Punkte hat Philipp gewonnen?

Hannes und Philip spielen ein Spiel.
Insgesamt schaffen sie 420 Punkte.
200 davon hat Hannes gewonnen.

180 Eier

160 Eier

120 Eier

80 Eier

Wie viele Eier muss er noch kochen?

Martin kocht Eier für das Hotelbuffet.
Insgesamt muss er 380 Eier kochen.
200 Eier hat er schon geschafft.

220 Tulpen

200 Tulpen

150 Tulpen

120 Tulpen

Wie viele Tulpen sind noch da?

Der Blumenladen hat 720 Tulpen geliefert 
bekommen.
Gestern wurden 500 Tulpen verkauft.

490 Kilometer

450 Kilometer

390 Kilometer

350 Kilometer

Wie viele Kilometer muss er danach noch fahren?

Eduard muss 790 Kilometer weit fahren.
Nach 400 Kilometern fährt er an eine Tankstelle.

120 Eis

100 Eis

60 Eis

20 Eis

Wie viele Eis sind noch übrig?

Monika verkauft am Strand Eis.
Sie hat 620 Eis dabei.
Nach einem warmen Tag hat sie 600 Eis verkauft.

200 Blumenzwiebeln

150 Blumenzwiebeln

100 Blumenzwiebeln

50 Blumenzwiebeln

Wie viele Blumenzwiebeln muss sie später noch pflanzen?

Annika kümmert sich um den Schulgarten.
Sie pflanzt 250 Blumenzwiebeln.
Heute hat sie schon 100 Blumenzwiebeln gepflanzt.


